



Электрокамин  
**Dimplex**  
Портал Marseille  
с очагом Viotta

## ВСТРЕЧА В ТЕПЛОЙ АТМОСФЕРЕ

**Р**ожество и Новый год — праздники, наполненные ожиданием чуда, и потому свое жилище мы стараемся украсить так, чтобы в нем поселилась сказка. Если в доме есть камин, то он вполне может стать центральным объектом праздничного декора. В Европе издавна существует обычай придавать очагу нарядный вид. Почему? Да потому что именно через дымоход проникает в дом Санта Клаус, разнося ребятишкам подарки и наполняя гостинцами развешенные у очага вязанные чулочки, которые тоже являются обязательным реквизитом

сказочного рождественского сценария. По легенде, однажды в сочельник Святой Николай (прообраз Санта Клауса) бросил в печную трубу золотые монетки, и они попали в детские чулки, сушившиеся рядом с огнем. Сам по себе камин уже является украшением дома, к тому же он символизирует тепло, уют и благополучие. А если приложить фантазию или воспользоваться советами дизайнеров и декорировать его цветами, еловыми ветками и гирляндами, шарами, свечами, мишурой, то атмосфера доброго семейного праздника гарантирована. Украшать можно и пространство во-



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ КОМПАНИЕЙ БЕЛАЯ ГВАРДИЯ

Портал Amalfi,  
очаг Dimplex Cassette 400  
с эффектом пламени Opti-Myst

круг камина, и каминную полку, и портал, и даже саму топку. Вы скажете, что размещать арт-объекты рядом с огнем неосмотрительно? Если дело касается дровяного камина — да, безусловно, о пожарной безопасности надо думать в первую очередь. Но не стоит забывать, что Новый год мы с вами встречаем в XXI веке, и потому знакомы с таким замечательным изобретением, как электрический камин. Современные электрокамины выигрывают по многим параметрам. Их можно установить в любой городской квартире. Они не требуют выкладки дымохода и сложных согласований — достаточно, чтобы в помещении была розетка. Не придется заготавливать дрова и вычищать из топки золу. Разнообразие моделей позволяет подобрать камин для интерьера любого стиля или создать свой собственный на основе различных вариантов очагов. А если брать в расчет всевозможные

Dimplex Rothesay Basket с эффектом пламени Opti-Myst



## Украшение камина к Новому году и Рождеству – давняя европейская традиция

Очаг Dimplex Silverton с эффектом пламени Opti-Myst



технические инновации — такие как эффект живого огня, звуко-визуальная имитация горящих поленьев и разлетающихся от них искр, возможность работы на обогрев, — то электрокамин становится блестящим дизайнерским ходом при оформлении атмосферного пространства. Все перечисленные выше преимущества мы можем увидеть в каминах Dimplex с технологией реального пламени Opti-Myst. В основе уникального огня, который не обжигает, не дымит и не выделяет в воздух вредных продуктов горения, — обычная вода. Она пропускается через встроенный парогенератор, превращаясь в завораживающие языки пламени, а испаряясь, увлажняет воздух, что благотворно влияет на микроклимат в помещении. [www.electrokamin.ru](http://www.electrokamin.ru) E